
4/6 ans - Fleurs
Réponse générale : S

1 les chevaux Corolle bleue : N, P,  F, 6, 4, 8, I, O

2 blason de Mennecy Corolle à 5 arrondis : R, E

3 rectangle Pétales rouges : B, H, A, T, K, W, M, 1, 
2, 3, L, G

4 8 Pétales pointues : D, 7, 9, V

5 allée des PLATANES 1 feuilles vertes : J

6 2 enfants + 2 adultes Taille des fl eurs moyennes : 5

7 une arche en pierre Pistil jaune : C, Q

8 stries horizontales 5 pétales : U

7/9 ans
Réponse générale : AIMÉ-HENRI

Réponse

1 SARAH

2 DEUX (11 lucarnes à gauche, 13 
lucarnes à droite)

3 CHIARIONI -> RONIIIHCA

4 HETRE (Pourpre : rouge)

5 SYCOMORES

6 TAXODIACEES

7 NICOLAS

8 TREIZE

+ 10 ans
Réponse générale : ALLÉE DE L’AUBESPINE

Réponse

1 VILLEROY -> 5 - 2 + 5 + 5 - 2 + 5 - 2 - 2 = 12 -> L ALLÉE D'ALINCOURT

2 PIERRE - BRIQUE - ARDOISE : (25X4) + (8X50) + 
(3X5) = 515 M

ALLÉE DES CHARMES

3 JEAN-JACQUES ROBERT ALLÉE DE L'HYVERT

4 ALLÉE DE LA VERVILLE ALLÉE DE LA VERVILLE

5 ALLÉE NITTOT ALLÉE NITTOT

6 414 X 2 = 828 PROCHE DE 800 M ALLÉE DU COURTIL AUX GALLOIS

7 268 -> 2 + 6 + 8 = 16 ALLÉE DU BOIS DES DAMES

8 8 -> S ALLÉE DE ST DENIS

Mennecy
9138601 

Ta réponse�: A I M E H E N R I

Grille réponse

1 � S A R A H
2 � D E U X
3 � R O N I I I H C A
4 � H E T R E
5 � S Y C O M O R E S
6 � T A X O D I A C E E S
7 � N I C O L A S
8 � T R E I Z E


